
VIGÉSIMO SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal 
dice: 
 
Buenas Días  Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 20 
del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le concedo 
el uso de la voz al LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, para que me asista en 
la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muy Buenos Días Señores Regidores y Síndicos. 
 

En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 10:38 horas del día de hoy, 29 de ABRIL DEL AÑO DOS 
MIL CATORCE, estando reunidos en el recinto oficial denominado “TEATRO 
CARMELITA”, con la finalidad de celebrar la Vigésimo Séptima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
             De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción I y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 27, 29 y 31 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que asistan a la 
Vigésimo Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará a cabo en el 
recinto Oficial, “TEATRO CARMELITA”, a las 10:00 horas del día 29 DE ABRIL 
DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuará bajo el siguiente:    

 
 

Orden del Día 
 
 

I.         LISTA DE ASISTENCIA. 
 

II.         DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 

III.         APERTURA DE LA SESIÓN.   
 
IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA VIGÉSIMO SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
FECHA ONCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL CATORCE. 

 
V. TOMA DE PROTESTA E INSTALACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 

INFANTIL 2014, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO NÚMERO 
157, APROBADO EN LA DÉCIMO OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 25 DE MARZO  DEL AÑO EN CURSO. 

 
VI. DESARROLLO DE LA SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO INFANTIL 

2014 CON EL TEMA “LIBRE”. 
 

VII. ENTREGA DE RECONOCIMIENTO A LOS NIÑOS ELEGIDOS EN 
LA PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE SEGUIMIENTO Y 
VIGILANCIA DE LA APLICACIÓN DE LA CONVENCIÓN SOBRE 
LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ 2014, EFECTUADO POR EL DIF-
CARMEN. 

 
VIII. MENSAJE A CARGO DEL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, 

PRESIDENTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CARMEN. 



IX. CLAUSURA. 
 

 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto UNO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, 
Campeche, se procede al pase de lista de los Ciudadanos Regidores y Síndicos, 
miembros de este H. Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: Profra. María de 
Jesús Bolón Cano; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: 
L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Lic. Miguel Ángel 
Maldonado Willis; Quinto Regidor: Ing. Jorge Puche González; Sexto Regidor: Ing. 
Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Ing. José Isaac Arjona 
Gutiérrez; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández; Noveno 
Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez; Décimo Regidor: Lic. Jimmy Oliver 
Cicler Pérez, Décimo Primer Regidor: Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi; Síndico 
Jurídico: C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez; Síndico de Hacienda: L. en C. 
Janelly Josefina Sanguino Vadillo; Síndico Administrativo: Lic. Lucía Florentina 
Rodríguez Ehuan. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM 
 

Al pase de lista resultaron presentes  la totalidad de los  integrantes de este 
H. Cabildo, por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum 
legal para continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de la Vigésima Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo.  
 
Se procede al desahogo del punto CUATRO del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 



CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA RELATIVA A LA VIGÉSIMO  
SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE FECHA ONCE DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL CATORCE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  Adelante Profra. María de Jesús Bolón Cano. 

PROFRA. MARÍA DE JESÚS BOLÓN CANO, Primer Regidor, dice: Buenos 
días Señor Presidente, buenos días Señor Secretario, buenos días Señores 
Regidores y Síndicos, solicito se dispense la lectura de la vigésima sexta sesión 
extraordinaria de Cabildo, ya que ha sido debidamente discutida en todos sus 
puntos, por lo que propongo se ponga a disposición del Cabildo la aprobación de 
la misma. 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. ¿Algún otro comentario? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo, por la negativa, abstención. 

  
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es:  15 votos a favor, 0 votos en 
contra 0  abstenciones y 0 ausencias.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACTA RELATIVA A LA VIGÉSIMO 
SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA ONCE DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL CATORCE,  Y SE TURNA AL H. CABILDO PARA SU FIRMA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
          V.-  TOMA DE PROTESTA E INSTALACIÓN DE H. AYUNTAMIENTO  
INFANTIL 2014, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO NÚMERO 157, 
APROBADO EN LA DÉCIMO OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 25 DE 
MARZO DEL AÑO EN CURSO. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 



A continuación haré mención de los integrantes del Honorable Ayuntamiento 
Infantil del Municipio de Carmen 2014,  y  les solicito que pasen al frente para que  
les sea tomada  la protesta de ley. 
 
 
SE ADJUNTA RELACION DE NOMBRES DE LOS NIÑOS PARTICIPANTES. 
 
Presidente Municipal:                            Josué Antonio Sánchez Bautista 
Secretario del H. Ayuntamiento:            Paulina Jocabed Pérez López 
Primer Regidor:                                     Avril Arévalo Carvajal 
Segundo Regidor:                                  Alma Aurora Mex Gutiérrez 
Tercer Regidor:                                      Víctor Hugo Merino Coria 
Cuarto Regidor:                                      Andrea Cruz Santisbon 
Quinto Regidor:                                      Sara Angélica Miss Limón  
Sexto Regidor:                                        Brenda Mariana Nieto García 
Séptimo Regidor:                                    Jesús Alonso King Orlaineta 
Octavo Regidor:                                      Daniela del Carmen García Kuri 
Noveno Regidor:                                     Merari Castillo Morales 
Décimo Regidor:                                     Yasmin Yasaira Gómez Hernández 
Décimo Primer Regidor:                           Ernesto Pérez Ortega 
Síndico de Asuntos Jurídicos:                  Martha Alejandra Ortiz Medina 
Síndico de Hacienda:                               Michelle Alejandra Can Durán 
Síndico Administrativo:                             Dulce María  Soto Zacarías 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Agradeceré al Señor Presidente Municipal, tomar la Protesta de Ley, y a los 
honorables miembros del H. Ayuntamiento Infantil 2014, ponernos de pie. Al 
público asistente favor de ponernos de pie para la protesta formal. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
 
“PROTESTÁIS DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE 
SE LES HA CONFERIDO, GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PROPIA DEL ESTADO DE CAMPECHE, LEYES Y REGLAMENTOS QUE DE 
ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN Y DE SUS HABITANTES”. 
 
INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO INFANTIL: ¡SI PROTESTO! 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
 
 “SI ASÍ LO HICIEREN QUE EL ESTADO, EL MUNICIPIO Y LA SOCIEDAD LOS 
PREMIEN, Y SI NO OS LOS DEMANDEN”. 
 
“QUEDA LEGITIMAMENTE INSTALADO EL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
INFANTIL DEL MUNICIPIO DE CARMEN, QUE DEBERÁ FUNGIR DURANTE EL 
DÍA DE HOY, 29 DE ABRIL DE 2014”.  ¡MUCHAS FELICIDADES! 
 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del 
punto SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VI.- DESARROLLO DE LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO INFANTIL 2014 
CON EL TEMA: “LIBRE”. 

 
 



LE SOLICITO AL HONORABLE AYUNTAMIENTO INFANTIL QUE PASEN A 
OCUPAR SUS LUGARES PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, Y A LOS SEÑORES  REGIDORES Y SÍNDICOS 
CONSTITUCIONALES, OCUPEMOS LA PRIMERA FILA. 
 
 

VIGÉSIMO SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO INFANTIL 
2014. 

 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 
 
Buenos Días Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 20 
del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le concedo 
el uso de la voz al Secretario del H. Ayuntamiento, para que me asista en el 
desarrollo de  la presente sesión. 
 
EL SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: Muy Buenos días Señores 
Regidores y Síndicos. 
 

En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las __:__ horas del día de hoy, 29 de ABRIL DEL AÑO DOS 
MIL CATORCE, estando reunidos en el recinto oficial denominado “TEATRO 
CARMELITA”; con la finalidad de celebrar la Vigésimo Séptima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
             De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción I y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 27, 29, 31 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que asistan a la 
Vigésimo Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará a cabo en el 
recinto Oficial, denominado “TEATRO CARMELITA”  a las 10:00 horas del día 29 
DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuará bajo el siguiente:    

 
 

Orden del Día 
 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II.   DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 

III.   APERTURA DE LA SESIÓN.  

IV. TOMA DE PROTESTA A LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO INFANTIL 2014 DE CARMEN. 
 

V.   DESARROLLO DEL TEMA “LIBRE”. 

VI.   CLAUSURA 

 
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Se procede al desahogo del  punto UNO del 
orden del día. 
 
 
EL  SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA 

 



 
EL SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: Con fundamento en lo que 
establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche, se procede al pase de lista 
de los Regidores y Síndicos, miembros de este H. Cabildo. 
 
Presidente Municipal:                            Josué Antonio Sánchez Bautista 
Primer Regidor:                                     Avril Arévalo Carvajal 
Segundo Regidor:                                  Alma  Aurora Mex Gutiérrez 
Tercer Regidor:                                     Víctor Hugo Merino Coria 
Cuarto Regidor:                                     Andrea Cruz Santisbon 
Quinto Regidor:                                     Sara Angélica Miss Limón 
Sexto Regidor:                                      Brenda Mariana Nieto García 
Séptimo Regidor:                                  Jesús Alonso King Orlaineta 
Octavo Regidor:                                    Daniela del Carmen García Kuri 
Noveno Regidor:                                    Merari Castillo Morales 
Décimo Regidor:                                  Yasmin Yasaira Gómez Hernández 
Décimo Primer Regidor:                        Ernesto Pérez Ortega 
Síndico de Asuntos Jurídicos:               Martha Alejandra Ortiz Medina 
Síndico de Hacienda:                            Michelle Alejandra Can Durán   
Síndico Administrativo:                          Dulce María Soto Zacarías 
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Se procede al desahogo del punto DOS del 
orden del día. 
 
EL  SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM 
 

Al pase de lista resultaron presentes los 15 integrantes de este H. Cabildo, 
por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum legal para 
continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Se procede al desahogo del punto TRES 
del orden del día. 
 
EL  SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Declaro la apertura de esta Vigésimo 
Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo. Y Se procede al desahogo del punto 
CUATRO del orden del día. 
 
EL  SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

IV.-  TOMA DE PROTESTA A LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CARMEN. 

 
Secretario Particular Loruhama Merari Navarrete Chan 
Coordinador de Directores Nayla Johana Pérez Rivero 
Tesorero Municipal Vanessa Azucena Alejandro Aparicio  
Director de Seguridad Pública, Vialidad 
y Tránsito Municipal 

José Carlo Meza Ascencio 

Director de Medio Ambiente y 
Desarrollo Sustentable. 

José Miguel Grajales Herrera 

Director de la Unidad Administrativa Karime Ivette Morales García 
Contralor Municipal Ma. José García Cuevas 
Director de Desarrollo Social y 
Económico. 

Karla Ananit Gutiérrez Domínguez 

Director de Protección Civil. Alexis Damián Rodríguez Aguilar 
Director de Comunicación Social Karen Guadalupe López Pat 



Director de Obras Públicas Aldo Alan Vázquez Soler 
Director de Desarrollo Urbano Luis Enrique Pérez Rodríguez 
Director de Servicios Básicos José Ismael Presuel Sánchez 
Director de Servicios Públicos Hilaria Alexandra Jiménez Esquivel 
Director de Educación y Cultura Fedra Giannira Ávila López 
Director del Sistema Municipal de Agua 
Potable y Alcantarillado 

Wendi Nallely López Villamayor 

Directora del Instituto Municipal de la 
Mujer 

Angélica Isabel Cruz Espínola 

Presidenta del DIF Carmen Karen Joselin Sánchez Martínez 
Director del DIF Carmen Vanessa Del Carmen Calderón 

Maldonado 
Director del Instituto de Planeación. María Rosa Torres Saure 
Director del Instituto Municipal del 
Deporte 

Guillermo Jesús Ayuso Medina   

Titular de la Unidad de Acceso a la 
Información  Pública. 

Santiago Cartagena Vázquez 

Gerente General del Instituto Municipal 
de la Vivienda. 

Kevin Eduardo Campos Rivero 

Coordinador de Gobernación Eneyda López Hernández 
Coordinador de Asuntos Jurídicos. Francisca. Herminia Hernández Reyez 
Coordinador de Turismo Abril Del Carmen Lara Calan 
Coordinador de Transporte Carlos Adrian Castillo Pérez 
Coordinador de Salud Pública y 
Bienestar Social  

Dulce María López Domínguez 

Procurador de la Defensa del menor, la 
Mujer y la Familia. 

Naomi Sarai Tamayo Cid 

Coordinador de Educación Ingrid Thamara Ek Cruz 
Coordinador de Relaciones Públicas Litzi Daniela Caceres 
Coordinador de la casa de la Cultura Verónica Abril Vega Arrocha 
Coordinador de Bibliotecas Municipales. Joaquín Arturo Albornoz Cruz 
Coordinador del Museo. Nicolás Gabriel Reding Venegas 
Coordinador del Teatro Frida Valeria Ríos Wade 
Coordinador de Festejos Randy Hazael Peralta García 
Subcoordinador PALMIC Verónica Yesenia Martínez Jiménez 
Coordinador Administrativo de 
Educación y Cultura 

Raúl Ignacio Avendaño Hidalgo 

Subsecretaria del H. Ayuntamiento María Belén Castro Jiménez 
Titular de la Procuraduría Federal del 
Consumidor ( PROFECO ) 

Geraldine Chávez De La Cruz 

Coordinación de Apoyo a Instituciones Rodrigo Zambrano Mondragón 
Subtesorero Claudia Esmeralda Reyez López 
Subdirector de Unidad Administrativa Narsedalia Pacheco Vázquez 
Subdirector Administrativo de 
Seguridad Pública 

Leydi Paola Patiño Servantes 

Jefe de Recurso Humanos Daniel Jesús Moha Calderón 
Jefe de Catastro Leslie Brigitte Silva González  
Subdirector de UMAIP Iván Ernesto Solís Morales 
Subdirector de Servicios Públicos Alexa Karina García Pérez 
Subdirector de Servicios Básicos Víctor Uriel Roa Briseño 
Subdirector de Desarrollo Urbano Xiomara Santiago Ulloa 
Subdirector de Obras Públicas Omar Isaías López Mares 
Subdirector de Comunicación Social Lucia Guadalupe Que Martínez 
Coordinador Administrativo SMAPAC Luis Enrique Aguilar Rodríguez 
Coordinador Operativo SMAPAC Jesús Adán Gutiérrez Hernández 
Jefe de Recursos Materiales Unidad 
Administrativa 

Ana Karen Chablé Cruz 

Subdirector de Desarrollo Económico Blanca Alessandra García Duarte  
(Plan De Ayala) 

Subdirector de Desarrollo Social Miriam Itzel Jiménez Ríos 
Administrador del Mercado AFA Janey Gpe. Martínez Hernández 
Jefe de Ingresos Héctor Manuel García Hernández 
Coordinación de Auditoria Operativa y 
Financiera  

Alejandra Yamileth Leyva Moo 

Coordinación de Contraloría Social Víctor Manuel Morales Jiménez 
Coordinador de Difusión Cultural Catherine Andrea Rosas Hernández 
Administrador del Parque de 
Convivencia y Zoológico 

Rodolfo De Jesús Arias Sánchez 
(Chicbul) 

Coordinación de Enlace de Obras con 
Pemex 

José Alberto De La Cruz Pérez 

Coordinador de Prevención del Delito Libni Isui De La Cruz Chan 
Subdirector Administrativo de Obras Carla Valdés Leyva 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

POR FAVOR, PÓNGANSE DE PIE PARA TOMAR LA PROTESTA A LOS 
FUNCIONARIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO DE CARMEN. 
 
Josué Antonio Sánchez Bautista; PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 
 
“PROTESTÁIS DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE 
SE LES HA CONFERIDO, GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PROPIA DEL ESTADO DE CAMPECHE, LEYES Y REGLAMENTOS QUE DE 
ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN Y DE SUS HABITANTES”. 

 
INTEGRANTES DEL GOBIERNO MUNICIPAL INFANTIL: ¡SÍ PROTESTO! 
 
Josué Antonio Sánchez Bautista; PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 
 
“SI ASÍ LO HICIEREN QUE EL ESTADO, EL MUNICIPIO Y LA SOCIEDAD LOS 
PREMIEN, Y SI NO OS LOS DEMANDEN”. 
 
Josué Antonio Sánchez Bautista; PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 
Una vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo 
del punto CINCO del mismo. 
 
EL  SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

V.- DESARROLLO DEL TEMA “LIBRE”. 

EL SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: Sobre este tema Señores 
Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la palabra? 
 
Adelante Primer Regidor 
 
Adelante Segundo Regidor 
 
Adelante Tercer Regidor 
 
Adelante Cuarto Regidor 
 
Adelante Quinto Regidor 
 
Adelante Sexto Regidor 
 
Adelante Séptimo Regidor 
 
Adelante Octavo Regidor 

Públicas 
Encargado del Depto. de Relaciones 
Exteriores 

Karime  Nicole Flores García 

Coordinador de la Junta de 
Reclutamiento 

Anahí Luna Beliz 

Jefe del Depto. de Vigilancia y 
Mantenimiento 

Karla Vianney Calderón Polanco 

Jefe del Depto. de Informática Esther Frías Jiménez 
Jefe de Parque Vehicular Andy Joset Primo Méndez 
Coordinador de Supervisión y Control 
de Obras 

Estela Edith Peña Mellado 

Coordinador de Planificación Urbana Hanna Aracely Arias Álvarez 
Coordinador de Proyectos Urbanos Ángel Agustín Reyna Flores 
Subdirector del Instituto Municipal del 
Deporte 

Cristal  Ceh Chan 

Coordinadora de Comunicación Social 
del DIF 

Lezly Karime  Domínguez Solano 



 
Adelante Noveno Regidor 
 
Adelante Décimo Regidor 
 
Adelante Décimo Primer Regidor 
 
 
Adelante Síndico Jurídico 
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EL SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: ¿Algún otro comentario? 
Hemos concluido con este punto del orden del día. Adelante Señor Presidente. 
 
Josué Antonio Sánchez Bautista; PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Una vez 
concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del punto 
SEIS del mismo. 
 
 
EL SECRETARIO DEL  H. AYUNTAMIENTO DICE: 
 

VI.- CLAUSURA 
 

Josué Antonio Sánchez Bautista; PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Vigésimo Séptima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, siendo las __:__ 
horas, del día 29 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL CATORCE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA esta sesión. 
 
Para constancia de la misma se levanta la presente acta, que previa lectura, 
firman los que en ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento 
quien certifica y da fe. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Agradecemos a todos los integrantes del H. Ayuntamiento Infantil su 
participación y le pedimos a los Señores Regidores y Síndicos del Honorable 
Ayuntamiento de Carmen que pasen a ocupar sus lugares para continuar con la 
sesión. Gracias. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SEIS del orden del día, se  procede al desahogo del punto 
SIETE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
VII.-   ENTREGA DE RECONOCIMIENTO A LOS NIÑOS ELEGIDOS EN LA 
PRIMERA SESIÓN DE COMITÉ DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LA 
APLICACIÓN DE LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ 
2014, EFECTUADO POR EL DIF-CARMEN. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
Adelante  
 
Rossana Dominique Blanco Yarzabal,  Difusora Estatal. 
 



Recibe reconocimiento de mano del Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
Adelante 
Karol Alejandra Díaz Elías 9no. Parlamento Infantil 
 
Recibe reconocimientos de mano Del Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal. 
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
Adelante  
Steve Armando Méndez Pérez  Difusor Local 
 
Recibe reconocimientos de mano del Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal 
  
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
Adelante 
Martha Fabiola Rodríguez Mayo Difusora Local 
 
Recibe reconocimientos de mano del Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal 
  
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SIETE del orden del día, se procede al desahogo del punto 
OCHO del mismo. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
            VIII.-   MENSAJE A CARGO DEL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ 
LÓPEZ, PRESIDENTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CARMEN. 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  

MESAJE DEL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto OCHO del orden del día, se procede al desahogo del punto 
NUEVE del mismo. 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

 IX.-  CLAUSURA 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
 
No habiendo más temas que discutir en la agenda de la Vigésima Séptima Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, siendo las __:__ 



horas, del día 29 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL CATORCE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA esta sesión. 
 
Para constancia de la misma se levanta la presente acta, que previa lectura, 
firman los que en ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento 
quien certifica y da fe. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice:: ¡Muchas gracias!, Buenos días. Agradeceré permanezcamos en sus 
asientos, a efectos de que a continuación se haga entrega a los jovencitos 
integrantes del H. Ayuntamiento Infantil, la medalla conmemorativa y el 
reconocimiento. 
 
 
 
 

 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 
 

Profra. María de Jesús Bolón Cano                                C. Mario Hernández May 
Primera Regidora.                                                            Segundo Regidor. 

 
 
 

L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama             Lic. Miguel Ángel Maldonado Willis 
Tercera Regidora.                                                   Cuarto Regidor. 

 
 
 

       Ing. Jorge Puche González                   Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera 
Quinto Regidor.                                                  Sexto Regidor. 

 
 
 

         Ing. José Isaac Arjona Gutiérrez           L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández 
Séptimo Regidor.                                             Octava Regidora. 

 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez                           Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez 
Novena Regidora.                                                       Décimo Regidor. 

 
 

   Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi                   C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez 
   Décimo Primer Regidor.                                                  Síndico Jurídico. 
 
 
L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo              Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
 Síndico de Hacienda.                                            Síndico Administrativo. 
 
 

 
 

Lic. José Luis Vadillo Espinosa  
Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 


